

Federal Register

Vol. 52, No. 174

Wednesday, September 9, 1987

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents and volumes of the Code of Federal Regulations. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

§ 178.1010 [Corrected]

On page 29842, in the second column, in § 178.1010(c)(29), in the 14th line, "(HFF-310)," should read "(HFF-330)."

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES**Food and Drug Administration**

21 CFR Parts 310, 341, and 369

[Docket No. 76N-052T]

Cold, Cough, Allergy, Bronchodilator, and Antiasthmatic Drug Products for Over-the-Counter Human Use; Final Monograph for OTC Antitussive Drug Products

Correction

In rule document 87-18144 beginning on page 30042 in the issue of Wednesday, August 12, 1987, make the following correction:

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES**Food and Drug Administration**

21 CFR Part 178

[Docket No. 85F-0441]

Indirect Food Additives; Adjuvants, Production Aids, and Sanitizers

Correction

In rule document 87-18267 beginning on page 29841 in the issue of Wednesday, August 12, 1987, make the following correction:

On page 30043, in the first column, in the first complete paragraph, in the eighth line, "antacid" was misspelled.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES**Food and Drug Administration**

21 CFR Part 872

[Docket No. 78N-2830 et al.]

Medical Devices; Withdrawal of 67 Proposed Rules Classifying Dental Devices

Correction

In proposed rule document 87-18266 beginning on page 30107 in the issue of Wednesday, August 12, 1987, make the following correction:

On page 30107, in the table, in the first column, in the 38th entry, "highlight" should read "headlight".

BILLING CODE 1505-01-D